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8. Technische Spezifikation

Garantie

SALUS Controls garantiert, dass dieses Produkt (HTR24) frei von Material- oder 
Verarbeitungsdefekten ist und fünf Jahre lang ab dem Installationsdatum gemäß 
seiner Spezifikation funktioniert. SALUS Controls einzige Haftung aus einem Verstoß
gegen diese Garantie liegt darin, das defekte Produkt zu reparieren oder zu ersetzen
(diese Entscheidung liegt bei SALUS).

Name des Kunden:: ...............................................................................................................................................

Anschrift des Kunden:: ........................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

................................................................................................... PLZ: ............................................................................

Tel-Nr: .................................................................... E-mail: .......................................................................................

Installationsunternehmen: .................................................................................................................................

Tel Nr: ...................................................................... E-mail: ....................................................................................

Datum der Installation: ..........................................................................................................................................

Name des Installateurs:: ......................................................................................................................................

6. Schutzfunktion

7. Kontrollmuster

5. Thermostat-Funktionen

NSB (Nachtabsenkung)-Funktion

Der NSB-Modus ist abhängig von der verkabelten NSB-Verbindung.
 

0V =   NSB AUS
24V=     NSB AN

Das NSB-Signal wird jede Sekunde aktiviert. Wenn das Signal empfangen wird, 
wird die Absenkungstemperatur auf ±2°C or ±4°C. eingestellt.

Auswahl Heizung und Kühlung

Die Funktion Heizung/Kühlung wird über die CO-Terminalverbindung festgelegt.

CO  0 V =    Heizmodus 
CO 24V=    Kühlmodus

Funktion Kühlung blockiert

Kühlung aktiviert:
Den Jumper auf AN stellen        Das Thermostat wird jetzt im normalen 
Kühlmodus laufen. Das bedeutet, dass es wenn nötig die Stellglieder öffnen/ 
schließen wird. Die LED leuchtet BLAU, wenn die Kühlfunktion läuft.

Kühlung deaktiviert:
Den Jumper auf AUS stellen               Das Stellglied wird geschlossen und die LED
ist aus.

Heizung bei hoher/niedriger Temperatur abgeschaltet:
Wenn die Raumtemperatur über 36°C oder unter 4°C liegt, werden alle Heiz-/ 
Kühlleistungen abgestellt.

Zwischenspeicherschutz:
Wenn der Kühlmodus aktiviert ist, beträgt das Mindestintervall zwischen Relay 
AN/AUS 3 Minuten.

Ventilschutz:
Stellen Sie den Jumper auf “AUS”, um die Funktion zu deaktivieren oder auf “AN”, 
um sie zu aktivieren. Dadurch wird das Ventil einmal in der Woche für 5 Minuten 
geöffnet , um eine Schädigung des Ventils zu vermeiden.

Fehlfunktion des Sensors:
Wenn der Temperatursensor oder der Temperatursensorausgleich offen ist, blinkt 
die LED abwechselnd BLAU/ROT.

Wenn das CO-Terminal verbunden ist und der Heizmodus auf AN steht, wird die
PWM-Funktion aktiviert.

Wenn das CO-Terminal nicht verbunden ist und der Kühlmodus auf AN steht, 
wird der AN-/AUS-Steuerausgang aktiviert.
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Die Installationsanleitung im PDF-Format 
finden Sie auf  www.salus-manuals.com

SALUS Controls gehört zur Computime Group
Aufgrund unserer Politik der kontinuierlichen Produktweiterentwicklung, hält sich Salus Controls 
plc das Recht auf Änderungen der Spezifikation, des Designs und der Materialien in dieser 
Broschüre ohne vorherige Ankündigung vor. 

Spannungsversorgung 24 V AC, +-10%, 50/60 Hz

Betriebsspannung 24 V: 1,8 W

Temperaturabsenkung

Temperaturbereich

2°C-4°C

5°C- 30°C

Spanne +/- 0,5°C

Kalibrierung ja, mittels Jumper

Lagertemperatur -20°C bis +60°C

Umgebungstemperatur: 0 °C bis 45 °C

Schutzart: IP 30

CE-Konformität gemäß: Klasse II ( EN60730 )

Gehäusematerial PC, V2

Farbe RAL 9010 Reinweiß 

Anschlussart Schraubklemme

Gewicht 90g netto / 135g brutto

Pulsweitenmodulation: 
(PWM)

Ja

Ventilschutz:

Heizung und Kühlung: 

Kühlung blockiert:

Abmessungen 

Ja

Ja, automatischer Wechsel auf dem CO Terminal

Ja, mit Jumper

85mm*85mm*25mm



Produktkonformität & Sicherheitsinformationen

 Produktkonformität

SALUS Controls erklärt hiermit, dass das Produkt den wesentlichen Anforderungen
der folgenden EG-Direktiven entspricht: 2014/30/EU, 2014/35/EU und 2011/65/
EU. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist über die folgende 
Internetadresse verfügbar: www.saluslegal.com.

 Sicherheitsinformationen

Gemäß den Sicherheitsregulierungen verwenden. Das Gerät ist für die Steuerung
der Raumtemperatur in geschlossenen Räumen zu verwenden.

 Installation

Dieses Zubehörteil muss durch eine kompetente Person eingebaut werden und 
die Installation muss mit den Richtlinien und Normen konform gehen, die für die
Stadt, das Land oder den Staat, in dem das Produkt installiert wird, gelten. Ein 
Versäumnis, diese relevanten Standards einzuhalten, könnte zu strafrechtlicher 
Verfolgung führen.

Achtung: Alle elektrischen Installationsarbeiten sollten von 
einem geeigneten, qualifizierten Elektriker oder einer sonstigen 
kompetenten Person durchgeführt werden.

Produktbeschreibung
Danke, dass Sie den SALUS HTR24 Thermostat gekauft haben. Dieser Thermostat 
ist ein Gerät, mit dem Sie die Heizung und Kühlung Ihres Heimes nach Bedarf 
steuern können.

Der HTR24 ist eine elektronische Raumtemperatursteuerung, die gegenüber 
konventionellen mechanischen Produkten eine Reihe von wesentlichen 
Vorteilen bietet

Die Steuerung lässt sich mit der konventionellen, von hinten beleuchteten 
Wählscheibe leicht bedienen und bietet Ihnen den einzigartigen 
Steuerkomfort für Heizanwendungen aller Art dank der qualitativ hochwertigen
Geräteelektronik.

Wir wünschen mit dem Produkt viel Freude.

Verpackungsinhalt

Inhalt der Bedienungsanleitung:
Verpackungsinhalt
Einleitung
Produktkonformität und
Sicherheitshinweise
Installation
Benutzerschnittstelle
Status/LED-Anzeige
Für den Monteur Garantie

Symbole, die in dieser Anlei-tung
verwendet werdenl:

 Sicherheit

 Wichtige Informationen

 Ihr Vorteil

Fixing Screws

1 x Installer Manual
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10. Technical Specification

Model: HTR24

Voltage: 24VAC, +-10%, 50/60 Hz

Operating Performance: 230 V: 1,8 W

Temperature setback: 2°C-4°C

Span: +/- 0,5°C

Calibration: Yes, with jumper

Storage temperature: -20°C to +60°C

Ambient temperature: 0 °C up to 45 °C

Degree of protection: IP 30

CE conformity according to: Class II ( EN60730 )

Housing material: PC, V2

Color:  RAL 9010 pure white 

Connection: Screw terminal

Weight 90g net / 135g gross

Puls-wide-modulation: 
(PWM) Yes

Valve protection: 

Heating and Cooling:

Cooling blocked:

Dimensions: 

Yes

Yes, automatically Change Over on  the CO terminal

Yes, with jumper

85mm*85mm*25mm

Warranty

SALUS Controls warrants that this product (HTR24) will be free from any 
defect in materials or workmanship, and shall perform in accordance with 
its specification, for a period of five years from the date of installation. 
SALUS Controls sole liability for breach of this warranty will be (at its option) to repair 
or replace the defective product.

Customer Name: ......................................................................................................................................................

Customer Address: .................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

....................................................................................... Post Code: ...........................................................................

Tel No: .................................................................... Email: .......................................................................................

Engineers Company: ..........................................................................................................................................

Tel No: ...................................................................... Email: ....................................................................................

Instalation Date: ....................................................................................................................................................

Engineers Name: ...................................................................................................................................................

Engineers Signature: ...........................................................................................................................................

7. Protection Function

7. Protection Function

6. Thermostat Functions

NSB (Night SetBack) Function

NSB Mode depends on the NSB wired connection. 
 

0V =   NSB OFF
24V=     NSB ON

The NSB signal is activated every 1 second. When the signal is received the 
setpoint temperature will be set at ±2°C or ±4°C.

Heating and Cooling Selection

The Heating/Cooling function is determined by the CO terminal connection.

CO  0 V =    Heat mode 
CO 24V=    Cool mode

Cooling Blocked function

Cooling Enabled:
Set the jumper on ON                   . The thermostat will run in normal cooling mode. 
That means that it will open/close the actuators when necessary. The LED will be 
BLUE when the cooling function is running.

Cooling Disabled:
Set the jumper on OFF                .  The actuator will be closed and the LED will 
be off.

Heat cut off at high/low temperature:
When room temperature is over 36°C or under 4°C, all heating/cooling outputs 
will be turned off.

Short cycle protection:
When Cooling Mode is enabled the minimum interval between Relay ON/OFF 
is 3 minutes.

Valve Protection:
Set the jumper on ON to disable the function or on OFF to enable it. Turn on the 
valve for 5 minutes every week to prevent the valve any damages on the valve.

Sensor Malfunction:
If the temperature sensor or temperature sensor compensation is open the LED 
will flash BLUE/RED alternatively.

If CO terminal is connected and the Heating Mode is ON, the PWM function 
will be activated.

If CO terminal is disconnected and the Cooling Mode is ON the ON/OFF control 
output will be activated.

HTR24 Thermostat

Vorderes Gehäuse vorsichtig abnehmen
und die Kabelverbindungen herstellen.

2. Terminalverbindung 4. Jumper

1. Montage des Thermostats 3. Schaltbrücken

Achtung: Sie können den Thermostat
direkt an das KL06 24V Klemmleiste
(separat zu kaufen) anschließen.

Wandbefestigung
Für die Wandmontage markieren Sie die 
korrekte Position an der Wand und mon-
tieren das hintere Gehäuse an der Wand.

Installieren Sie das Wählscheibenthermostat HTR24 etwa 1,5 m über dem Boden.
Es sollte an einem Ort montiert werden, an dem das Thermostat leicht zugänglich
und nicht direkter Sonnenbestrahlung ausgesetzt ist.

CO
L2

L1

ACTUATOR

30ºC

25

L2

L1

E.G.
HEAT
PUMP

EXTERNAL
CLOCK

24VAC

CO
L2

L1

30ºC

25

Unterschiedliche Eigenschaften 
des HTR24 können mit den 
Jumpern an- oder ausgeschaltet
werden. Dafür befolgen Sie die 
nachfolgende Tabelle.

HTR 24 Schaltbrücken

Schalter

VP Ventilschutzmerkmal

Pulsweitenmodulation

NSB-Funktion (2° oder 4°)

Heizen/Kühlen

PWM

CO

Merkmal AN AUS

2°C

aktivieren deaktivieren

4°C

Die Jumper von 1 bis 5 repräsentieren die Anzahl der Stellantriebe, die Sie mit dem 
Thermostat verbinden können.

Nach Montage der Stellantriebe bitte den Jumper auf die korrekte Zahl schieben (die 
gleiche wie die Anzahl von Stellantriebe).

Abhängig von der Anzahl der verwendeten Stellantriebe verändern Sie bitte die 
Jumperposition entsprechend, um den Energieverbrauch zu kompensieren.


